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АТИНА –Влада Грчке је данас договорила велико кресање минималне плате, што ће
додатно снизити животни стандард радника с ниским примањима, јер Атина почиње да
спроводи мере које захтевају њени међународни кредитори у замену за други пакет за
спасавање од 130 милијарди евра.

  

Одобрено је кресање минималних плата, што ће погодити раднике који већ ионако трпе
после више од четири године дубоке рецесије, пошто је влада усвојила серију мера које
су прошле седмице одобрене у парламенту, изјавио је један неименовани владин
званичник.

  

Снижењем минималних плата, које ће бити озакоњено без потребе за даљим усвајањем
у парламенту, стандардна минимална месечна плата од 751 евра биће снижена за 22
одсто. За запослене млађе од 25 година то кресање ће бити још драстичније и износиће
32 одсто.

  

Уз то ће бити уведено замрзавање плата у јавном сектору све док стопа
незапослености, која сада достиже 21 одсто, не опадне испод 10 одсто, пренела је
агенција Ројтерс.

  

Упоредо са захуктавањем грчког законодавног процеса ради испуњавања буџетских
обећања, премијер Грчке Лукас Пападимос ће се у среду састати са председником
Европске комисије Жозеом Мануелом Барозом пред самит ЕУ 1. и 2. марта.

  

Грчка је под снажним притиском да предузме хитну акцију после низа неиспуњених
обећања у последње две године да ће скресати буџетске издатке и реформисати
разрушену економију.

  

Постоји, међутим, растућа бојазан да ће поновни резови угушити сваку наду у опоравак и
онемогућити смањење јавног дуга који достиже 160 одсто бруто домаћег производа
(БДП).
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„Европска унија је већ схватила да не можемо ићи напред само са строгим мерама
штедње, потребан нам је раст”, указао је портпарол владе Пантелис Капсис у једној
емисији на Мега телевизији.

  

Грчки парламент треба да данас касније гласа о новој рунди кресања буџетских
издатака за 3,2 милијарде евра (4,3 милијарде долара), отпочињући тиме овонедељну
серију гласања о пакету строгих мера штедње.

  

Циљ тих мера, које ће из буџета за одбрану срезати 400 милиона евра, смањити
оперативне трошкове министарстава за 15 одсто и скресати пензионе трошкове за 386
милиона евра, је да грчки буџетски дефицит у 2012. сведе на 6,7 одсто БДП.

  

Као резултат тих кресања, месечне пензије у јавном сектору изнад 1.300 евра биће
смањене 12 одсто, док ће такозване допунске пензије изнад 200 евра бити срезане чак
до 30 одсто.

  

Пензије у јавном сектору су већ биле снижене 10 одсто у оквиру мера, усвојених 2010. у
замену за први пакет иностране помоћи за спасавање Грчке од 110 милијарди евра.

  

Америчка агенција за кредитне рејтинге „Стандард енд Пурс” је у понедељак снизила
дугорочни кредитни рејтинг Грчке на „селективни банкрот” после прошлонедељног
споразума о свопу обвезница којим се инвеститори у грчке обвезнице приморавају на
губитке.

  

Европска централна банка је била приморана да понуди хитну помоћ грчким банкама
после тог снижења рејтинга којим је ЕЦБ била приморана да обустави прихватање
грчких обвезница као колатерала приликом осигурања зајмова од те банке.

  

„То неће имати никакав утицај на функсионисање економије”, рекао је један званичник
који је желео да остане анониман.
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(Танјуг)
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